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Probléme n°1

Japprends

Myléne a tricoté 2 gilets. Chaque gilet aura 6 boutons.
Voici les boutons qu'elle a chez elle.

Combien de boutons doit-elle racheter ?

Ma résolution

Ma réponse
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Probléme n°2

Les poules de Mathurin ont pondu
4 ceufs lundi, 4 ceufs mardi et 4 ceufs mercredi.

Combien d'ceufs ne pourront pas étre rangés
dans la boite ?

Ma résolution

Ma réponse
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Dans un jeu, 10 billes valent g)

une grosse bille a paillettes. Ryan =] =]
a 10 billes bleues et 30 billes vertes. %

http://g5.re/bmp

Combien de grosses billes a paillettes
pourra-t-il obtenir ?

Nous sommes 27 dans la classe. J'ai  nq)
8 biscuits au chocolat et 13 au citron. |E3g[EI

|

Combien de biscuits manque-t-il pour |EE
. ? http://g5.re/7pb
que chacun puisse en manger un ?



Sofiane a besoin de 14 pommes pour =)
faire un dessert. Il a déja 4 pommes | ElgHE
et Peio lui en donne 11 de plus. E

Sofiane aura-t-il assez de pommes ey

pour faire son dessert ?

Inés avait 10 images mais elle Q)

en a perdu 3. Elle a promis a sa [0 5% =]

petite sceur de lui en donner 6. e
http:/ig5.relqdy

Pourra-t-elle tenir sa promesse ?



Probléme n°1

Voici I’'argent de Julian. Il aimerait acheter
un jeu de construction qui coute 49 euros.

Pourra-t-il faire cet achat
si Michou lui donne encore 30 euros ?

Ma résolution

Ma réponse

[ Unite 14 I



Probléme n°2

Dans sa tirelire, Assia a 38 euros.

Combien lui restera-t-il si elle achéte
cette poupée a 24 euros et les habits a 12 euros ?

Ma résolution

Ma réponse

[ Unité 14 J8



) .
]e mentromnme

Andréa donne 10 euros a Elias )

pour acheter des sachets d'images. (=555 [=]

Un sachet coute 4 euros. ]
http://g5.re/8z5

Elias aura-t-il assez d'argent pour
acheter 2 sachets d’images ?

) .
]e mentrane

Jade a 14 euros dans un tiroir Q)

et 25 euros dans sa tirelire. 5] 2 =]
Pourra-t-elle acheter un casque Of o
de vélo qui coute 34 euros ? nipilgsrelps
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) .
Je mentraine

Pour les 37 éleves qui mangent =)
a la cantine, il y a 12 yaourts [=]:% (=]
a la fraise, 16 cremes au citron &
et des flans au caramel. hipigS reloha

Combien de flans au caramel y a-t-il 7

) .
Je mentraine

Nour et Julie vendent des billets )

de tombola. Nour a récolté 11 Ok 2100
euros. Ensemble, ils ont récolté %gﬁ
19 euros. htp://g5.re/5mq

Combien d’argent Nour a-t-il
récolté de plus que Julie ?
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Probléme n°1

Pour délimiter le tas de compost, j'ai déja utilisé
3 barrieres de 2 métres. Je dois encore en ajouter
4 pour le fermer completement.

Combien mesurera |'enclos autour du compost ?

SLNCHEN 14



Probléme n°2

J’ai fait un aller-retour aux Regards,
et une pause de 13 minutes pres de la riviére.

Combien de temps aura duré ma sortie ?

Ma résolution

Ma réponse

Unité 15 K



Je mentraine
Zora doit travailler son violon durant  =gq))

30 minutes. Pendant ce temps, je [ zale]
prépare une soupe : 10 minutes %%%
d'épluchage et 15 minutes de cuisson. Intpigsreress

Qui terminera en premier :
Zora ou moi ?

) .
Je mentraine

J’ai 1 billet de 20 euros, 2 billets Q)

de 10 euros et 1 billet de 5 euros. OE0)
Combien me manque-t-il pour Ops: :
aVOiY 50 euros ? http://g5.re/9b5
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) .
Je mentraine

A sa naissance, Hanane mesurait {)

53 centimetres. Elle a grandi de O30
4 centimetres le premier mois et ER
de 3 centimetres le deuxiéme mois. hipiigh el

Combien mesure-t-elle maintenant ?

) .
Je mentraine

Romain me donne 3 pieces de 2 euros ug)

et 2 pieces de 1 euro. Je les mets OO0
dans ma tirelire. J'ai maintenant 29 B
euros. http://g5.re/gs3

Quelle somme avais-je avant ?
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Je mévalue CE1

Je colorie quand j'ai réussi mon probleme.

Mon bilan | 20
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